

NA3 –ŠKOLENÍ A UVEDENÍ DO PROBLEMATIKY

V současné době provádí zkušený tým dostupné školení, které napomáhá úspěchu projektu EGEE. Školení je poskytováno lokálně, rovněž materiály jsou přizpůsobeny místním podmínkám a posluchačům.

Aktivitu Školení a uvedení do problematiky vede UK National e-Science Centre se sídlem v Edinburghu a ve druhé fázi projektu v ní je zapojeno 29 z 91 partnerů.

Aktivita zajišťuje úplný program akcí školení a uvedení do problematiky po celé Evropě a ve světě. Kurzy uvedení do problému se nazývají *Co je to grid?*, *Vývoj gridu až po Budoucnost gridů* a *Co je e-věda?* Zahrnují praktickou část na téma *Jak používat EGEE* za využití portálu GENIUS & GILDA a školících zařízení. Školící kurzy také pokrývají vývoj aplikací pro platformu EGEE a instalaci a administraci gLite.

Vyvinuté školící moduly jsou dostupné všem školícím partnerům projektu a je možné je prohlížet online a stáhnout z webové stránky aktivity. Některé školící moduly byly přeloženy do různých evropských jazyků. Partneři je mohou také měnit, rozvíjet a používat ve svém lokálním kontextu za stálého sdílení výsledků své specifické expertízy.

Aktivita Školení a uvedení do problematiky má za cíl poskytovat kvalitní školení a uvědomuje si důležitost zpětné vazby monitorování od účastníků kurzu.

Podobným způsobem udržuje NA3 silné vazby s ostatními aktivitami projektu, a samozřejmě s konečnými uživateli.

Výzvy pro aktivitu Školení a uvedení do problematiky zahrnují:

- Aktualizaci školícího programu v souvislosti s vývojem projektové infrastruktury zahrnutím gLite a podporou nových aplikačních oblastí;
- Zajištění celkového programu správných a relevantních tutoriálů s reálnými příklady;
- Zajištění prezentace materiálů takovým způsobem, aby bylo vyhověno potřebám různých skupin – od nových pracovníků na projektu až po akademiky se zkušeností s gridovou technologií.

Kontakty aktivity

Brendan Hamill, vedoucí aktivity (NESC), email:

brendan@nesc.ac.uk

Rüdiger Berlich, zástupce vedoucího aktivity (FZK), email:

ruediger.berlich@iwr.fzk.de

Webové stránky NA3

<http://www.egee.nesc.ac.uk/>